CORRIGE

I- BIOLOGIE VEGETALE ET BOTANIQUE (12 points)

1" QUESTION (4 points) :

Divers modes de croissance et de ramification d’une pousse feuillée :

A- Acrotonie : La ramification est due a 1a croissance des bourgeons axillaires situés
au sommet de la pousse.
B- Basitonie : ce sont les bourgeons de la base qui se développent en rameaux

secondaires.

C- Croissance monopodiale :

nouvelle pousse.

D- Croissance sympodiale : le bourgeon lcrmmal meurt chaque année. La croissance
se fait I’année suivante par un bourgeon axillaire proche du sommet.

2™ QUESTION (8 points) : Les Champignons

CHIFFRE TERME CONVENABLE
I chlorophylle
2 hétérotrophes
3 thalle
.4 mycelium
(3 chitine
.6 saporophytes
7 détntivores
8 parasites
9 symbiotique
10 cystogamie
11 spores
12 Siphomycétes
13 hyphes
14 Scptomyceétes
15 Ascomycétes
16 Basidiomycctes
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[l- PHYSIOLOGIE VEGETALE :

1 QUESTION -

_ a/- Phase Claire = Phase Photochimique. . -
* - Phase Sombre =Phase Enzymatique = Cyclé‘de Calvin  _
—_La phase lumineusc est rapide el nécessite |'énergie
= _lurhineuse c'est la phasc ou a lieu-la svnthése_du pouvoir reducteur
_ =(NADPH)etle pouvoir énergétique ATP. . =
-~ - _ La phase sombre qui s¢ dérouleen’ méme temps que Ta phase |

— - claire utilise les” produits qui résultent de la- phase claire pour
- -~ synthétiser la matiére organique grace_aucycfédceahm

: __ bl- _ les trois voies empruntées par les élcc_tfglis sont -
- Phosphorylation non cyclique ’
- Circuit Cyclique
-Circuit Pscudocscllque

B Phosphowlauon non cvclique :

electron qu1 pan del’ cau amve a sa ﬁn (voir cy cle de transfert des -

- efcctrons) = L L =k -

- Phosphorylauon cyclique ,
- - C est l&passagc de I'¢lectron de P700 a la—ferredounmals au lieu

‘de donner nalssance ala \MDPH il I’L’\lCﬂl.\CfS le cvtochrem& Il forme

~donc™ umcyclc au cours duquel . on aura |’ accummauon dc I}_ATP, mais

- pasleNADPH.. . - I

o —~Ctrcun Pscudogdlque, - .- T - :

co ‘L cleclron _au niveau de la fcm:doxmc tsl pns par loxygen

Loxxgene formcra Ieau oneenee (H~ O~ ) cc _qun xngendrera Ies' ’

radtcauxlrbms 7_— ?“ ST L

2cme OUESTION
a-ll, = RTE( C )\
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